

# 印度突然推迟中印边界谈判

中印第15轮边界谈判原计划今天召开,但印度突然单方面宣布推迟谈判,并且未给出任何理由。

印方消息人士透露,该决定是由印度最高领导层作出,也是自2003年10月印中首次进行边界谈判以来,印度首次单方面宣布推迟谈判。尽管消息人士表示这是由于行程安排问题,但印度媒体认为,在会谈前两天突然宣布推迟似乎预示着问题的严重性。

双方25日发表了相似的声明,表示正在就谈判日期进行协商,但并未给出

更多详细的信息,似乎都想低调处理这个突然的插曲。

在25日举行的中国外交部例行记者会上,外交部发言人刘为民被问及中印边界问题特别代表会晤的相关信息时表示,目前中印双方正就具体日期等事宜保持着沟通,没有可以提供的信息。印度外交部发言人普拉卡什25日也表示:“我们期待接下来的第15轮印中边境特别代表谈判,双方仍在保持沟通,寻找合适的会谈日期。”截至目前,双方均未就此问题进行阐述或澄清。据《东方早报》

## K 看点

### 皮影戏获批非物质文化遗产

27日,联合国教科文组织在印尼巴厘岛第6届政府间保护非物质文化遗产委员会上宣布,将同为代代相传的中国皮影戏和比利时集祭祀剧目列入人类非物质文化遗产名录。 李燕

### 伊朗议会投票降低与英国外交关系等级

伊朗议会昨日投票决定降低与英国外交关系等级,以报复西方针对伊朗核计划展开的新一轮对伊制裁。当天伊朗议

## W 万象

### 医生应该多读“莎士比亚”?

英国《医学人文》杂志刊登研究报告称,大部分医生没有意识到许多身体症状可能单纯是由心理问题造成的,而莎士比亚的作品有助于展示这种联系。其42部主要作品均对这种联系有所描写,例如哈姆雷特的疲惫是由内心的悲痛引起的,而朱丽叶身体发冷则是受到刺激的表现。 韩璐

## S 社会

### 卷入“艳照门” 山东一医院原院长已被双规

山东聊城市第二人民医院(以下简称二院)原院长身陷“艳照门”事件受到持续关注。记者又联系到二院现任院长王院长。王院长告诉记者,聊城市纪委对此事已经有决议,并宣布周某某被双规。该院将服从上级部门的指示安排,积极配合纪检部门的调查工作。记者随后再次联系聊城市纪委,一名工作人员向记者证实,周某某确已被双规。 尹子龙

会以179票支持、4票反对和11票弃权的结果决定降低与英国外交和经济关系,至少驱逐英国大使。议会辩论仍在继续,以考虑是否进行进一步报复。 许铭武

### 围攻淘宝头号人物遭刑拘

一直隐藏在背后的“围攻”淘宝头号人物,YY群34158创建者“佐伦”终于浮出水面——11月24日,国际知名品牌LV联合广州警方的一次打假中,查获一售假价值超100万的窝点,主犯林某及4名同犯被抓获,林某就是YY群里的“佐伦”。目前林某已被警方刑事拘留。 庄玉良

### 电击疗法可治老年痴呆症?

英国每日邮报报道,英国《新科学家》杂志刊登研究报告称,定期对脑部输送脉冲电流可防止与记忆力相关的脑部区域萎缩,缓解老年痴呆症病情。科学家在患者脑部植入每秒可产生130次脉冲的电极,并表示尽管研究尚在初步阶段,但效果惊人。该技术曾用于缓解帕金森综合症病情。 赵学德

### 韩国一名女性职员遭性骚扰被认定受“工伤”

韩国职工补偿和福利服务机构26日决定赔偿一名在工作期间因频繁遭性骚扰而患病的女性职员,认定她受“工伤”。这名女员工2009年4月以来遭两名男性管理人员性骚扰,包括深夜打骚扰电话、发猥亵手机短信。韩国全国人权委员会先前要求实施性骚扰的两名男子赔偿这名女子共计900万韩元(约合725美元)。这名女子随后向职工补偿和福利服务机构请求以工伤名义接受治疗。 许新华



### 最“贪财”海狮 吞下7枚硬币瘦30公斤

澳大利亚阿德莱德动物园的一头海狮近日表现异常,经检查才发现这个“小财迷”吞下7枚硬币。它因此食量变小,变得嗜睡,而且体重大幅下降了30公斤。医生不得不动手术,为它取出体内的硬币。医生还在它胃中找到了石子等其它异物。术后经过疗养,塔斯科已经恢复健康。 高菲



# 失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴就睡好

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。

周公朱砂通眠贴秘方源于《黄帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接打通人体经络,药物24小时持续不断地渗透至头部

# 百岁蒙医有绝活 10年治胃肠 不如3月养

俗话说“得了肠胃病,三分治七分养”,这话一点不假。特别是像老胃炎,慢性肠炎这样的多年胃肠疾病更得要多养。这养,学问很大,饮食上注意是养;生活作息规律也是养。可我们今天所说的“养胃肠”是一种治疗方式,它是蒙药“健脾胃五味丸”先来恢复胃肠的吸收功能,然后再消除各种病症。不但科学,而且效果非常,很多以前没有治好的胃炎肠炎患者都给养好了,现在治胃肠最流行的就是“养胃肠”。

## 蒙医胃肠病专家刘文雍解释道:

胃肠疾病的特点是:一边治疗,一边使用。因为在胃肠接受治疗的同时,还要继续工作,我们每天还是要吃很多凉的、酸的、硬的东西,那么胃肠就要继续动用他们所有的部件继续劳作,即使他们还病着,就像一个生了病还得干重活的人,长期下去他的病只能越来越重。这也就很好的解释了为什么药越吃越多,病越治越重,吃药就好,停药就犯的现象。蒙药【健脾胃五味丸】突破了传统的治疗方式,秉承“先养胃后治胃”的先进理念创新治疗,创造出了一个又一个的奇迹。

**1. 胃肠康复,吸收是关键:**很多患者问了,不都是想要胃病病好吗?以前是治胃肠,现在是蒙宝胃药养胃肠,不就是一治一养吗,会有那么大的区别吗?别看字眼上是一养一治,但这是治疗理念的一种革新,一种突破,不信你看看:

**治胃肠:**胃肠疾病——吸收下降——吸收药物量小——疗效不明显——加大药量——产生耐药性——病情加重——恶化、癌变、无药可治。

**养胃肠:**胃肠疾病——吸收下降——蒙药养胃——吸收功能增强——90%吸收药物——疗效明显——改善病情——药越吃越少——康复、停药。

**2. 药材地道、方法科学:**由于胃肠一天都不能停止工作,必须先给胃肠疏通气血,气血旺了,胃肠活了,蠕动增强,在提高胃肠的吸收能力,不增加胃肠工作的负担的情况下,充分吸收药物,发挥药效,这样才能真正治好胃肠。蒙药健脾胃五味丸精选诃子、五灵脂、寒水石、土木香、胡黄连等多味名贵中药材,精心配伍而成,达到先养后治的目的。

**3. 国药保障,效果明显:**经过三期临床试验,获得国家药品部门批准为国药准字 Z15021104,疗效有保障。1—2疗程康复慢性胃炎(口苦、泛酸烧心、胃胀胃寒、嗝气)浅表性胃炎、急性慢性肠炎、结肠炎(里急后重、腹泻腹痛、大便不成形)。3—5个疗程康复萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡等重症患者。

详情咨询:0551—2817505【市内免费送货】  
以下药房有售:养生大药房(长江中路三孝口天桥往西200米)  
普济药房(市府广场乐普生旁)



# 治咽炎 老中医为您支招!

中医辨证:“咽需濡,喉赖津养”意思是咽喉需要津的濡养,津主要指体,起着滋润濡养的作用。如果津液减少,不能到达咽喉,咽喉失去了津的濡养,遇气候变化就会出现咽喉干燥、咽痛、咽部异物感、恶心粘痰、干咳等不舒服症状。其实,慢性咽炎发病是由于肺热引起,肺有蕴热、火热上炎、气血结于咽喉、可见局部慢性充血,粘膜干燥而发病,此时若只针对咽部炎症治疗,不能从根本上解决肺部蕴热,津减少的症结,这就是中医将慢性咽炎定义为“阴虚喉痹、脾肺气虚”的主要原因。而非像很多患者一发病就选用抗生素药物来抑制咽部细菌,治标不治本。所以要从根本上治疗慢性咽炎、老咽炎必须以:祛除肺热、散气润肺、宣散淤结的气血、滋养肺阴、滋润濡养咽喉,才能从根本上康复慢性咽炎、老咽炎,不易复发。

老中医冯武臣教授经多年研制的“乾坤咽炎片”被国家食品药品监督管理局部门检验批准为国药准字Z20003325,甲类OTC产品。“乾坤咽炎片”采用地黄、玄参、麦冬(生津滋养肺阴,宣散淤结的气血,使津液充足而润喉);牡丹皮(凉血而消肿痛);木蝴蝶、款冬花(润肺化痰,祛除肺热)……等多种治咽中药组方入伍,从中医角度根治咽部疾病。一般咽炎患者1-2个疗程,重症患者3-4个疗程即可拔除咽部毒素,生津润肺。

**不怕你不治,就怕你不试。有疗效敢保证,厂家郑重承诺:买10送2,一盒无效,分文不收,让咽炎患者零风险购药。【市内免费送货】**

**咽炎保养与治疗咨询热线0551—3188881**

地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)  
普济药房(市府广场)安灵宝芝灵(116医院斜对面)  
淮南仁济(朝阳中路润丰宾馆旁)

# 鬼臼毒素软膏 专治 湿疣、疱疹

朋友是不是在生殖器或者肛门处长出一些不明的小肉粒、小肉球等等,尖锐湿疣,生殖器疱疹等(HPV、HSV)病毒不进血液,一般口服药经肠胃吸收很难抵达患处,疗效甚微。激光、冷冻、微波很难将迅速裂变的疣根清除干净,还容易使疣体根扩散,以前一个根变两个或多个以上,如果祛毒根没有针对性除净,那么你所用的一切药物都将是徒劳无功,复发是肯定的。

鬼臼毒素软膏高纯度的单方制剂,它可抑制人乳头瘤病毒HPV感染所致疣状增

殖的上皮细胞分裂和增生,使之发生坏死脱落,在清除疣体表面的同时,更能渗透皮下组织,将潜伏的病毒杀死,防止HPV病毒DNA再次复制。鬼臼毒素软膏被国家食品药品监督管理局批准为:治疗尖锐湿疣的国药准字H2006683国家甲类医保产品。使用本品15分钟起效,3—7天疣体脱落。【市内免费送货】  
保密送货热线:0551—3188882  
地址:养生大药房(长江中路418号三孝口天桥往西300米)

